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Бізнес в сучасних умовах господарювання в Україні зіграє дуже 

велику функцію, як з позиції створення нових робочих місць, формування 

трудового потенціалу, так і з позиції розвитку поняття бізнесу. 

Бізнес-підприємництво є фундаментом розвитку економіки, ходом 

виконання господарської діяльності з фінансовою, духовною та 

соціальною відповідальностями. Розвиток виробництва збільшує 

економіку, дає перспективи організовувати нові робочі місця, миттєво 

реагувати на зміни попиту. 

Дослідження проблем бізнесової діяльності в умовах сьогодення 

зачіпає переважно визначення ділових якостей підприємця як 

індивідума. Визначаються такі якості підприємця, які потрібні для 

успішного ведення бізнесу: 

1. змога розглядати структурні фактори розвитку фірми, 

формувати нові кращі структури; 

2. змога виражати невдоволення потребам ринку, або потребам, 

які можна вгамувати іншим способом; 

3. майстерність в процесі керування підприємством збільшувати 

вигоди й інтереси покупця та власні прибутки; 

 змога виконувати ефективне управління підприємницькою 

діяльністю, яке включаю чає формування мети і організацію працівників 

на їх виконання, використовуючи для цього різні стимули й форми 

заохочення людей до підвищення наслідків виробництва. 

Вартими уваги є визначення підприємництва, яке дане 

американським вченим-економістом Р. Хизричом, на думку якого “суть 



підприємництва можна зрозуміти краще, розглядаючи поведінку 

підприємця з різних сторін – економічної, управлінської, особистісної”. 

Основу теорії складає підприємництво як “процес формування 

чогось нового, яке складається з певної цінності; процес, що поглинає 

час і сили, передбачає прийняття на себе фінансової, моральної й 

соціальної відповідальності; процес, який в кінцевому результаті дає 

певний прибуток і також приносить особисте задоволення від 

досягнутого результату”. 

Господарський  Кодекс  України  висвітлює  дане  поняття  як 

«самостійну, ініціативну, систематичну, на власний ризик господарську 

діяльність, що здійснюється суб'єктами господарювання (підприємцями) 

з метою досягнення економічних і соціальних результатів та одержання 

прибутку». 

Заповзятливість – природжені риси темпераменту, набуті навички і 

вироблені на їх основі різновиди поведінки, які використовуються як 

способи для виконання приватної самореалізації деякими людьми для 

надання допомоги окремим постатям і всіляким організаціям у створенні 

змін та запровадженню новацій. 

Бізнесмени виступають організаторами нових виробничих 

комбінацій, вони забезпечують освоєння сучасних передових виробництв 

і сприяють відходу морально застарілих, організовують нові робочі місця, 

підвищуючи тим самим професійні навички багатьох людей. 

Аграрна підприємство (фірма) – це юридична особа, визначальним 

видом діяльності якої є виготовлення та переробка 

сільськогосподарської продукції, дохід від реалізації якої встановлюється 

не менше 75% від валової суми виручки. 

Однією із властивостей таких підприємств є те, що вони працюють 

умовах високої небезпеки, а також грають важливу роль у формуванні 

громадської сфери на селі, способу життя сільських жителів. Усі 

підприємства в Україні здійснюють свою діяльність у відповідності до 



чинного законодавства. 

Ефективне здійснення бізнес - діяльності в зазначеному секторі є: 

· бажання бізнесмена виконувати таку діяльність; 

· присутність фінансових ресурсів, наявність яких буде 

достатньо, аби заснувати свою справу, бажання йти на ризик, мати 

оригінальне мислення, націленість на перемогу; 

· незалежність у обранні форм і сторін підприємницької 

діяльності, організації операційних процесів та управління ними; 

· незалежність і власна воля у бізнес - діяльності мають бути 

достатніми для успішної роботи, разом з тим не наноситимуть шкоди 

споживачам, державі та суспільству в цілому. 

Визначальними мотивами, які придержують розвиток аграрного 

бізнесу в Україні є: нестабільне економічне і політичне становище в 

державі, недопрацьоване законодавство в напрямку захисту бізнесу, 

передусім в галузі земельних відносин, неподобна державна підтримка 

аграрних підприємств тощо. 



 


